



反詐騙宣導



反詐騙專線 165 反而成為詐騙集團工具！

家住台中市的 70 歲陳阿嬤與兒子同住，前天遠嫁高雄的女兒打電話要和媽媽聊天，連續打半小時都在佔線，手機也打不通，懷疑媽媽接到詐騙集團電話被騙，趕緊再打電話詢問哥哥。

哥哥聽了嚇一跳但又在上班，立刻去電找當地忠平里長許秀蓉幫忙，里長騎機車趕到陳阿嬤家，果然看到陳婦一直在講電話，桌上放著好幾本存摺、印章。

陳阿嬤秀出來電顯示「165」，解釋對方是防詐騙中心的警察，聲稱阿嬤的健保卡被盜用身分借款和詐騙，涉嫌刑事案件。陳阿嬤不但提供存款金額、帳號和資料，也把家中兒孫上班、上學的資料全都一一報告，通話期間歹徒不但使用市話，還要阿嬤用手機撥打指定號碼，保持通話順暢讓同仁也能隨時問話，直到里長來訪，對方還警告不能告訴里長。

陳阿嬤經里長苦口婆心勸導，才相信是接到詐騙電話。警方表示，歹徒可能竄改來電顯示行騙，警方來電不會顯示 165，更不會詢問財務狀況和身家背景。

保健小常識

憋尿對自己的泌尿系統多少會造成傷害，狀況輕微的話，會造成尿道、膀胱發炎，小便會有灼熱感，甚至會出現刺痛的狀況；再進一步會讓自己產生強烈的殘尿感，敏感的尿意會讓自己不斷的想上廁所，甚至連膀胱都已排空還會想上廁所，如果狀況嚴重，將會導致腎臟發炎，甚至長期住院



苗栗縣政府政風處關心您!!